

## 奋进新征程 建功新时代 |

# 平城区为企业纾困解难助力经济发展

本报讯 (记者 邱东芳) 深入企业开展调研,全面宣传纾困扶持政策,积极推广中小微企业“信易贷”融资……近期,平城区多点发力强化落实,帮助企业纾困解难,用足用好政策措施,助力全区经济平稳有序发展。

### 全面贯彻落实企业纾困政策

平城区按照国家发改委等14部门印发的《关于促进服务业领域困难行业恢复发展的若干政策》,省政府《关于印发山西省促进服务业领域困难行业恢复发展若干措施的通知》等精神,对纾困扶持政策逐项建立工作台账,并结合纾困政策落实情况调查问卷、入企服务等,不折不扣地抓好贯彻落实。

目前,平城区已对50家零售企业发放补助资金27.1万元,对84家餐饮企业发放补助资金101.6万元,发放平城区数字消费券400万元,用于支持相关行业发展。全面实施“免申即享”政策,通过

本报讯 (记者 杨昱郁) “在当前‘双减’新形势下,如何做智慧父母,培养优秀孩子?家长观念的转变成为关键……”为切实推进家庭教育工作,引导家长更新家庭教育观念,5月8日晚,平城区图书馆邀请教育专家举办线上主题讲座。

“家庭教育是什么?如何在家庭中摆正自己的位置,做好自己的角色?家庭角色错位会产生什么样的后果?”教育专家从情绪管理、关爱女性健康等方面,结合自身工作经验和典型事例,进行全面系统的讲解,同时从专业理论角度,探讨了女性如何实现自我完善、妥善处理家庭事务,为家庭建设尤其是孩子成长营造和谐氛围。整场讲座内容丰富、贴近女性生活,教育引领广大妇女以最原始的母性面对孩子,以新时代的女性智慧处理家庭关系。

平城区图书馆有关负责人说,家庭教育的根本任务是立德树人,尊重未成年人身心发展规律和个体差异,遵循家庭教育规律,既要充分尊重父母或者其他监护人的自主性,也要有效发挥政府、学校和社会的促进作用。今后,线上讲座将在每周固定时间直播,并建群为家长答疑解惑。

## 魅力课文 精彩演绎

本报讯 (记者 丁亚琴) 为了给学生搭建展示个性和风采的舞台,培养学生综合运用语文的能力及创新精神,营造浓厚的校园读书氛围,日前,大同大学附属小学举行课本剧展演。

据了解,课本剧就是把课本中叙事性色彩较强的文章改编为戏剧,以戏剧语言来表达和演绎文章主题的教学形式,以寓教于乐的方式丰富课堂教学。展演中,各班小演员们用自己的精彩表演,诠释了自己对人物的理解。各班级精心设计剧本,从道具到服装,从幽默流畅的对白、曼妙的舞姿到淋漓尽致的表演,举手投足间一个个鲜明的形象跃然台上,剧情高潮迭起,整场表演精彩纷呈,现场掌声不断。《守株待兔》《小英雄雨来》……一个个耳熟能详的故事在同学们的演绎下又焕发出新的光彩。《你的名字,铭记于心》《好一个中国精神》……同学们将一个个抗击新冠肺炎疫情的故事进行生动演绎,场下观看的同学热泪盈眶。展演结束后,学校对表现突出的班级予以表彰奖励。

此次展演,不仅丰富了校园文化生活,激发了学生的学习兴趣,还在娱乐中提升了学生的文化素养,受到了师生们的热烈欢迎。

### 推广“信易贷”解决中小企业融资难

着力聚焦中小企业融资难、融资贵问题,促进金融机构服务平城区企业,支持实体经济发展,今年以来,平城区积极推动开展驻地企业金融帮扶,辅助500家企业注册使用“信易贷”平台,不断加大对中小企业的融资支持力度。

强化“信易贷”引导宣传,平城区与星茂汇联合开展每年一度的主题宣传活动,积极为有需要的中小企业解读“信易贷”最新融资政策、途径、方法。同时,细化“信易贷”融资服务,充分发挥街道办事处对驻地企业金融帮扶、辅助注册使用“信易贷”平台的积极作用,通过不断优化对接流程,加快形成线下推广、线上服务的高效融资体系,让企业注册和使用“信易贷”平台更加方便快捷。优化“信易贷”融资途径,提升人

稳岗返还发放资金10.85万元,稳岗返还补贴比例62%,惠及企业68家。精准实施疫情防控政策,建立了重点区域精准监测机制,对重点人员、高风险岗位核酸检测应检尽检,建立了完善的流调“黄金24小时”工作机制,科学划分重点、高危人群,对各类人员实施分类管控,对相关服务业工作人员疫苗接种接,实施每日健康监测登记。同时,做到了不禁止低风险地区人员返乡,不扩大中高风险地区范围,不对低风险地区人员采取集中隔离管控、劝返等措施,未延长集中隔离观察期限,未进行封城、封区,未中断公共交通,未对相关服务业场所等实施关停措施或者延长关停时间,未自行增加对服务业的疫情防控措施。

平城区将继续加强服务业纾困政策宣传解读,让企业知晓政策、了解政策、用好政策,并以此为契机,强化要素资源优化分配,让政策活水带动市场良性循环,帮助全区服务业领域困难企业渡过难关、恢复发展。

推广“信易贷”解决中小企业融资难

着力聚焦中小企业融资难、融资贵问题,促进金融机构服务平城区企业,支持实体经济发展,今年以来,平城区积极推动